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Planungsbezeichnungen :
Rohkote - Oberkante OK
Rohkote - Unterkante UK
Fertigkote - Oberkante OK
Fertigkote - Unterkante UK
Vorderkante RohVK
Boden-/DeckensprungBSP/DSP
RohfußbodenRFB
RohdeckeRD
Überzug inkl. RDÜZ
Unterzug inkl. RDUZ
DeckenaussparungDA
DeckenschlitzDS
Decken-/BodendurchbruchDD/BD
WandschlitzWS

WA Wanddurchbruch / -Aussparung
KernbohrungKB

UK ST :   +2.25

OK BR :  +1.05

OK üZ :  +4.13 Oberkante Überzug :  +4.13

Unterkante Sturz :        +2.25

Oberkante Brüstung :   +1.05

OK  RD : +3.83
UK  RD : +3.58
h =   25  cm

Höhenangabe OK Rohdecke
Höhenangabe UK Rohdecke
Deckenstärke

Bauwerksnull : ± 0.00

Baustoffe :
Bauteilbezeichnung : Werkstoff : Festigkeitsklasse :
Pfahlkopfbalken Beton C 25 / 30
Betonstahl B 500 A
Bohrpfähle Beton C 25 / 30

Kleinbauteile Profilstahl
ProfilstahlSteifen S 235
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Anweisungen für die Bauausführung:
Bei Maßabweichungen ist grundsätzlich der Tragwerkplaner zu verständigen ! 
Alle Maße sind vor Disposition der Bauteile vor Ort zu prüfen !

Vor Bohren oder Setzen von Verbauteilen oder Ankern haben die örtlichen Bauleiter der Spezialtiefbaufirma zusammen 
mit einem Vertreter des Auftraggebers die örtlichen Gegebenheiten, wie sie in dieser Statik  angenommen wurden, 
im Rahmen einer Begehung, durch Schürfe und andere geeignete Maßnahmen zu überprüfen. 
Besonderes Augenmerk ist hierbei auf die Überprüfung der Nachbargründung (Koten, Art, usw.), evtl. vorhandene benachbarte
Kellerräume (nah oder entfernt liegende), Öltanks oder andere gefährliche Bauteile zu lenken !

Vor Beginn der Verbauarbeiten ist die genaue Lage der unterirdischen Einbauten (Fundamente,
Keller,Leitungstrassen, Kanäle usw.) durch die ausführende Firma verantwortlich festzustellen.
Soweit zur genauen Lageermittlung erforderlich sind Suchschlitze bzw. Schürfe durchzuführen !

Die in den Plänen dargestellten Leitungen sind mit ausreichendem zeitlichen Vorlauf vor der Ausführung auf Vollständigkeit 
und Lagegenauigkeit zu überprüfen !

    

S t r o m l e i t u n g

Freistellungsvermerk : 
Die Lage der unterirdischen Sparten wurde Plänen des Baureferates (Kanal) und der
SWM (andere Sparten) entnommen und den oberirdisch sichtbaren Einbauteilen angepasst.
Da die Lage und Maßzahlen in den eingeholten Spartenauskünften unverbindlich sind, 
kann hierfür keine Gewähr übernommen werden.

A b w a s s e r k a n a l

T e l e k o m

Baugrenze

Baulinie

Stahlbeton (Stb) - Ortbeton

Abbruch

Die angegebenen Bodenprofile dienen nur der allgemeinen Information. 
Eine genaue Bodenbeschreibung ist dem Baugrundgutachten zu entnehmen. 
Die Bodenschichten sind während der Arbeiten stetig zu überprüfen. 
Bei Abweichungen sind der Bodengutachter und unser Büro zu verständigen !
Siehe Baugrundgutachten v. SakostaCau GmbH vom 16.04.2019

Absteckung:

Dieser Plan ist  kein  Aushubplan  !
Aushub gem. der aktuellen Architekten- bzw. Schalpläne.
Der Teilaushub für die Ausfachung ist den vor Ort vorgefundenen Bodenverhältnissen anzupassen.

Die DIN 4124 ist zu beachten. Voraushub zum Holzeinbau:
-  bindige Böden            max. 1,00m.
-  nicht bindige Böden      max. 0,50m.
-  Aushub bis zum Einbau der ersten Hölzer max. 1,25m.
Bei wenig standfesten Böden sind die Einbauabschnitte nach Erfordernis zu reduzieren !

Die angegebene Verbaulinie ist durch den Auftraggeber vor Ausführung anhand der aktuellen Schal- bzw. Werkpläne 
zu prüfen und freizugeben. Die Ausführung darf nur nach freigegebenen Plänen erfolgen !

Trägerbohlwände:     Ansatzpunkt
                     Vertikalabweichung max. 0,5 %

                     Lage / Höhe = ± 5cm / ± 5cm
                     Vertikalabweichung max. 1 %

Bohrpfähle:                Ansatzpunkt

Belastung:

Zulässiges Gesamtgewicht Mindestabstand zur Verbauhinterkante :

10 Tonnen 1,50 m 
30 Tonnen 2,50 m 
50 Tonnen 3,50 m 
70 Tonnen 4,50 m

Böschungen / Aushub:
Die Böschungsoberflächen und die Baugrubensohlen sind vor Witterungseinflüssen durch geeignete Maßnahmen zu schützen !

Gemäß EAB, EB 55+56 wird im Regelfall eine unbegrenzte Flächenlast von q = 10,0 KN/m² angesetzt.
Auf befestigten Flächen haben Fahrzeuge nach STVO einen Mindestabstand von 1,0 m zur Verbauhinterkante einzuhalten. 
Auf unbefestigten Flächen gelten für Fahrzeuge, Bagger und Hebezeuge folgende Mindestabstände:

                     Lage / Höhe = ± 2,0cm / ± 2,0cm

Ausnahme: Im Schnitt 3 und 4 wird eine Flächenlast von 40 kN/m² auf 2,5m Breite angesetzt.

KLINIKUM TRAUNSTEIN - NEUBAU BA 1A UND 1B

= 610.11 m  ü.NN
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TRAGWERKSENTWURFSPLAN
SICHERUNG  BAUGRUBE
Grundriss + Schnitte

1 : 100

09.10.2019

ENTWURF,  PLANUNGSGRUNDLAGEV SCH 09.10.2019

V SCH

A

B Planfortschreibung 16.10.2019

V SCHC Wärmedämmung ergänzt dadurch alle Böschungen überarbeitet

V SCHD lastfreier Bereich im Grundriss ergänzt

14.11.2019

14.11.2019

V SCHE Verbau und Bohrpfähle Achse 15.D angepasst; Schnitte angepasst; Geometrie Gebäude angepasst; Verbau angepasst 19.12.2019

V SCHF 22.01.2020Verbau unter Achse 15.1 angepasst; Grundleitungen bei Achse 15.2 angepasst

V SCHSchnitte 4.1 + 6 + 7 angepasst 10.02.2020

10.02.2020
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Hinweis:
Die Grundleitungen sind zur Information dargestellt.
Die Verlegung der Grundleitung erfolgt gemäß Ausführungsplan TGA.
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